

В Республике Тыва бывший чиновник признан виновным в получении взятки в особо крупном размере



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 48-летнему бывшему министру строительства и модернизации коммунального хозяйства Республики Тыва Владимиру Сата. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки за совершение действий в пользу взяткодателя, в особо крупном размере)

Следствием и судом установлено, что Сата, имея реальную возможность в силу своего должностного положения совершать действия, а равно оказывать общее покровительство, из корыстных побуждений с целью систематического личного обогащения путем использования своего служебного положения, вопреки интересам службы, государства и общества, с целью получения взятки в особо крупном размере, в период с 01.07.2011 по 01.08.2011 заручился согласием от директора ООО «Аркада» за взятку в виде денег осуществлять покровительство в пользу ООО «Аркада», обеспечивать заключение договоров на участие в долевом строительстве и устранение негативных последствий при проверке со стороны контролирующих органов государственной власти Республики Тыва

В дальнейшем осужденный, используя должностные полномочия министра строительства, инициировал внесение в ноябре 2011 года изменений в Республиканскую целевую программу «Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры Республики Тыва на 2011 год» на строительство инженерных сетей и благоустройство Восточного микрорайона г. Кызыла, при этом сумма финансирования вместо ранее предусмотренных 6 984 900 рублей была увеличена до 31 105 831 рубля

Далее Сату совместно с директором ООО «Аркада» во исполнение республиканской целевой программы, обеспечив заключение договора подряда на строительство инженерных сетей с ООО «Импэкс», организовали перечисления денежных средств в размере 31 097 831 рубль на расчетный счет подрядчика при отсутствии с его стороны фактически выполненных подрядных работ

После обналичивания указанных денежных средств директор ООО «Аркада», действуя согласно ранее достигнутой договоренности, передал Сату взятку в виде денег в особо крупном размере в размере 27 700 000 рублей за действия в пользу ООО «Аркада», совершение которых для него было возможно и реально в силу его должностного положения, а равно за общее покровительство, выраженные в последующем заключении государственных и муниципальных контрактов в сфере строительства, а также устранении наступления негативных последствий при проверке со стороны контролирующих органов государственной власти Республики Тыва при вводе построенных домов в эксплуатацию

Органами следствия в рамках уголовного дела в целях обеспечения исполнения приговора в части гражданского иска, других имущественных взысканий или возможной конфискации имущества приняты меры по аресту недвижимого имущества обвиняемого на общую сумму свыше 38 миллионов рублей

В отношении директоров ООО «Аркада» и ООО «Импэкс» в рамках уголовного дела приняты решения о прекращении уголовного преследования на основании примечания к статье 291 Уголовного кодекса Российской Федерации, согласно которого лицо, давшее взятку, освобождается от уголовной ответственности, если оно активно способствовало раскрытию и (или) расследованию преступления

Приговором суда Сату назначено наказание в виде лишения свободы сроком на восемь лет, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, с выплатой штрафа в размере 55 миллионов 400 тысяч рублей. Приговор суда не вступил в законную силу

18 Октября 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1264226>